

山东省东营地区王凡等被非法关押信息

【明慧网】东营地区法轮功学员王凡、杜建新、张爱泉以及流离失所至东营的寿光法轮功学员付健，于2023年11月29日被东营滨海公安局绑架至看守所后，至今仍未被释放。

据悉，王凡、杜建新夫妻被关押在东营区牛庄镇的滨海看守所，其儿子为他们找了律师，看守所一直不让见，说让找公安局。公安局说专案组一直在提审，不让律师见，至今已有两个多月。后来得知，王凡在这两个多月里一次都没被提审过，而警察单方面造假构陷她的资料整理了一大摞，然后逼迫已在集输洗脑班被迫害得神志不清的法轮功学员刘纯荣签了字，现准备非法起诉至法院。期间，王凡一直在绝食反迫害，而看守所则强制灌食，目前其他情况暂未获知。

听检察院、法院的人员说，公安局就想治王凡、杜建新、张爱泉、付健几个人，认为他们是“头”，法轮功的事检察院也得听国保的，不敢公正对待。检察院、法院人员还透漏，每年年底，公安局的人为了完成任务，就抓一些法轮功学员充数，因为法轮功学员都是老实人，好抓。这在之前就有这样的例子，比如2019年11月广饶的几个法轮功学员被绑架也是因为年底凑“打黑除恶”人数而干的，以冠冕堂皇之理由为捞取政绩而迫害好人。办案民警：姓常 ◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！ ◇

山东省法轮功学员被迫害简讯

山东东营法轮功学员刘月仙被非法抄家

山东省东营市胜利油田现河指挥部职工家属法轮功学员刘月仙，在2023年11月29日滨海公安局及其各分局对辖区法轮功学员的非法抓捕中也被非法抄家和绑架，被抢走电脑、打印机、大法书籍等私人物品，当天晚上被放回家。之后刘月仙去了外地。

山东蓬莱有三名法轮功学员讲真相被迫害

2024年2月6日上午10点半左右，山东蓬莱有三名法轮功学员在蓬莱振华对面公交站点讲真相被七个大块头的公安警察强行塞入公安车内，有一个挣脱跳下车来，又被塞入车，只听有的喊：法轮大法好。好像是夫妇俩，七十多岁，是东北口音。另一个是山东西部口音，也七十多岁。

山东寿光法轮功学员任春莲遭警察迫害被迫流离失所

2022年10月份，因贴不干胶，任春莲被不明真相的人恶告，遭到寿光国保和纪台派出所警察绑架，他们闯到任春莲家乱搜乱抢，抢走打印机、电脑、大法经书、现金1000元左右等。任春莲被绑架到纪台派出所非法关押了2天1夜。因疫情，任春莲被做了“监视居住”回家。

2023年8月1日上午，纪台派出所警察又把任春莲绑架，下午，任春莲被送潍坊医院查体后，又被带到派出所非法关了一夜。第二天，任春莲又被送潍坊看守所，因查体不合格，又被带回纪台派出所做“取保候审”。2023年，法院想继续迫害任春莲，现在任春莲被迫流离失所在外。

山东省青州市法轮功学员南振欣被判刑

山东省青州国税局法轮功学员南振欣被判5年徒刑，现已转入济南女子监狱迫害。

山东省青岛中院非法维持对王国辉、于春丽的非法冤判

山东省青岛中院非法维持对法轮功学员王国辉、于春丽的冤判。

山东省寿光市古城街道东罗桥村老年法轮功学员张云英被绑架

2024年1月28日上午，山东省寿光市古城街道东罗桥村老年法轮功学员张云英在集市讲真相时，被不明真相的一个男的举报，另一个女的使劲拉住张云英不让她走，很快寿光市化龙派出所警察到集市把她绑架，接着有三个警察又去抄了她家，把师父法像拿走，直到第二天中午才放她回家。

山东省威海市法轮功学员邹华香上诉被非法维持冤判

山东省威海市69岁的法轮功学员邹华香，2023年9月28日在荣成法院被非法开庭，为自己做无罪辩护，2023年10月23日被枉判三年半。被非法关押在文登第二看守所的邹华香上诉，中级法院未开庭，非法维持原判，并预谋过年后送往张丘监狱继续迫害。

邹华香老人2022年11月24日，在集市上向民众赠送真相台历，被两便衣警察绑架；当天中午被威海市环翠区公安局国保警察非法抄家，被取保候审回家。2023年4月10日，邹华香在家中被警察绑架，被非法关押在文登看守所构陷。◇



山东省司法厅原副厅长周立军遭恶报获刑十一年半

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）二零二四年一月三十一日，山东省威海市中级人民法院一审公开宣判山东省政协原常委周立军受贿一案，对被告人周立军以受贿罪判处有期徒刑十一年六个月，并处罚金人民币一百七十万元。

周立军，男，一九六一年五月出生，出生地山东垦利，曾任沾化县检察院副检察长、山东省检察院审查起诉处副处长、侦查监督处处长、反贪污贿赂局局长；二零零六年三月，任山东省检察院党副检察长、检察委员会委员，分管侦查监督处、公诉一处、公诉二处、公诉三处；二零一三年四月，任山东省检察院中共党组副书记、副检察长（正厅级）等职务；二零一四年十二月任山东省政府法制办公室副主任、党组副书记（正厅级）；二零一八年十一月任山东省司法厅副厅长（正厅级）；二零二一年一月任山东省政协社会法制委员会副主任。

周立军长期在山东省检察院任职，期间，二零零六年三月至二零一三年三月，分管侦查监督处、公诉一处、公诉二处、公诉三处，后于二零一八年十一月任山东省司法厅副厅长。这些部门直接参与对山东省全省法轮功学员的非法起诉、判刑。根据明慧网的不完全统计，截止二零一九年七月，山东省至少1545名法轮功学员被非法判刑（有些人被多次非法判刑）。周立军任职期间，山东省被非法起诉的法轮功学员最多。

在周立军任山东省检察院副检察长期间，遭非法起诉的法轮功学员大部份被非法判刑后，被非法关押在山东省济南女子监狱、山东省第一监狱（男子监狱）、淮北监狱、泰安监狱。法轮功学员在监狱遭受狱警、犯人的酷刑迫害，有的被致残或致死。

据明慧网报道，二零一一年，山东省济南女子监狱非法关押着

200多名法轮功学员，集训队就有100多名在受着残害。在山东省女子监狱，狱警指使犯人，把法轮功学员的衣服，连内裤都扒光，让她们光着身子好几天；来例假没有内裤，卫生纸也没有。犯人们再反过来侮辱法轮功学员“不知廉耻”。

据明慧网报道统计，从二零一八年十一月至二零二一年一月，周立军任山东省司法厅副厅长（正厅级）期间，山东省有233名法轮功学员被非法判刑，在狱中遭受迫害。

下面仅是法轮功学员遭受迫害的实例：

◎山东省菏泽市法轮功学员陈玉花老人被迫害致死

山东省菏泽市法轮功学员陈玉花老人，被非法判刑四年，在山东省女子监狱被迫害致死，遗体于二零一九年九月二十五日在济南被火化。70多岁的陈玉花是菏泽市牡丹区商业系统退休职工。在修炼法轮功之前，身体患有多种疾病，最严重的是子宫癌、心脏病。并且婆媳关系多年不和。一九九七年，陈玉花修炼法轮功以后，身体不但好了，并且把婆婆接到了自己家里，尽力伺候老人。老人见到亲戚邻居就夸儿媳好、法轮功好。

◎山东省青岛市退休上校军官公丕启被迫害致死

山东省青岛市法轮功学员、退休上校军官公丕启，二零一七年十月十七日被警察绑架、构陷，二零一八年七月二十日被青岛市市北区检察院和法院非法判七年半，于二零二一年四月十二日晚被山东省监狱迫害致死，终年66岁。

公丕启的遗体头部有伤，耳朵有血流出，头部肿胀并且湿漉漉的。公丕启生前已经被迫害的血压就很高，低压达到120，高压达到270，并且经常伴有头晕、耳鸣的症状（时常听不清别人的说话声）。公丕启先被关押在524组，后来被转关到527组。在公丕启患

有高血压的情况下，犯人组长钟基林还逼公丕启拖地。杀人犯打手孙友达还经常辱骂他，骂他又聋又瞎。

◎山东省平度县法轮功学员张辉荣被酷刑折磨

山东省平度县法轮功学员张辉荣，男，因向世人讲清真相，揭露中共迫害法轮功的事实，而被当地法院非法判刑9年，于二零零九年五月二十一日被关押在山东省监狱十一监区迫害。由于他拒不放弃信仰，在狱警韩晓磊、姚玉霞、张殿龙的指挥下，毕玉振、刘滨、高大伟等一帮打手对他疯狂毒打，拳打脚踢、棍棒排打全身，用棍棒擗两肋，直打得头部肿胀满脸是血，两腿皮开肉绽，体无完肤，爬不起来。他长期处于严管之中。

如今，在中共迫害法轮功的链条上跟随迫害善良的周立军，表面上，是因为中共官场倾倒、贪腐受贿，实则因参与迫害法轮功而遭了恶报，获刑十一年六个月。

自一九九九年七月中共恶首江泽民以一己之私、倾国之力迫害法轮功以来，很多政法官员、公安局长都被卷进了这场令人神为之愤怒的罪恶中来，他们积极执行江泽民的迫害政策，与“真、善、忍”为敌，迫害修心向善、遵纪守法的无辜百姓，制造了无数人间惨剧，甚至命案。他们执法犯法，破坏法律的正常实施，以捞取所谓的政治上的资本，为祸一方，给社会及无数家庭造成了不可挽回的巨大损失。

迫害好人是有罪的，迫害按照真、善、忍修心向善的人是有罪的。昔日所谓的“政绩”，成了今天的罪恶簿。近年来，上至中央下至地方，越来越多的参与迫害法轮功的政法官员纷纷遭恶报。

人在做，天在看，善恶必报。这些人难逃人间正义的制裁，更有天理的惩罚在等着他们。今天发生在周立军身上的果报，就是对所有仍参与迫害法轮功的人的警醒。◇